

**НАШИ  
ДОСТИЖЕНИЯ****Семья Рептюх из Лопазного признана лучшей в региональном конкурсе замещающих семей. В августе им предстоит побороться за победу на федеральном заочном этапе конкурса.**

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

## С корабля на корабль

Каждый год в последнее воскресенье июля празднуется День Военно-Морского флота. Поздравления принимают те, кто служил на кораблях, крейсерах, подводных лодках.

Валерий Кирилкин два года проходил срочную службу и год был контрактником.

— Служил в Краснознаменном Северном флоте. Учебка — в городе Ломоносов Ленинградской области. Затем меня перевели в Санкт-Петербург на корабль «Маршал Устинов». После были Североморск (корабль «Адмирал Ушаков»), через шесть месяцев — Мурманск (тяжёлый авианесущий крейсер «Адмирал Кузнецов»). В составе боцманской команды занимался швартовкой, устанавливал спасательные средства при шторме. А когда пошёл по контракту, тогда уже службу нёс в духовом оркестре, на большом барабане играл. Выступали на построениях, праздниках, военных смотрах, — рассказывает Валерий.

Служба в элитных войсках всегда вызывает у мужчин гордость. Гордится этим и В. Кирилкин, ведь три года армии, военной жизни многому научили.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО  
Фото Алексея ЛАВРОВА



\* Валерий Кирилкин

◆ БУДНИ АГРАРИЕВ

## Июльский день год кормит

На Таволжанском отделении районного флагамена АПК создаётся крепкая кормовая база. От реализации зерна прибыль разовая, а от производства молока круглогодичная. Помимо этого, ферма обеспечивает занятость механизаторов в зимний период, что тоже немаловажно. От труда в полеводстве зависит успех магистральной отрасли хозяйства. Вся значимость летних работ заключена в этой фразе. Недаром говорится, что июльский день год кормит.

Кормозаготовительный сезон нынче сложный. Из-за большого количества осадков на многих сенокосных угодьях стоит вода. Густой травостой затрудняет испарение. Как взять зелёное буйство трав? Над этой проблемой ломают головы хозяйственники. Предварительные итоги работы Таволжанского цеха производства кормов под открытым небом впечатляют.

— План по сене перевыполнили. Заготовили семнадцать тысяч центнеров при требуемом объёме тринадцать тысяч. Люди трудятся с полной отдачей, однако нервное напряжение из-за неустойчивой погоды, конечно же, чувствуется. Дожди вызывают досаду. Несмотря на трудности, запас грубых кормов будет нынче солидным. Намереваемся снять с многолетников ещё и хороший второй укос, — делает вывод заведующий отделением В.А. Орешин.

Остров Таволжан является кормовой сокровищницей данного структурного подразделения кооператива. Сеяные травы в этом сезоне удалась. В луговой страде задействованы итальянские комплексы, включающие в себя роторные косилки, грабли, пресс-подборщики. То здесь, то там появляются на зе-

лёно-жёлтых покосах острова тяжёлые рулоны ароматного сена. Многочисленные сложности легче преодолеваются при высокой степени готовности. Во время страды надо, чтобы всё работало как часы: техника, команда. А для этого требуется как на фронте держать порох сухим: следить, чтобы техника была надёжной и исправной, а организация кормозаготовительных работ — чёткой и отлаженной.

Перечисленные важные составляющие успеха всегда находятся на Таволжанском отделении кооператива на высоте. Без раскочки приступили механизаторы к заготовке сенажа. Уже заложено в траншею полторы тысячи тонн культурных трав: люцерны, донника, эспарцета. Для получения корма высокой питательности пришлось строго придерживаться технологии. Витамины, протеины, сухое вещество — всё должно быть в норме.

В настоящее время механизированный отряд перебазировался на посевы однолетних трав. Просторы кормовых нив бороздят на отделении четыре «ДОНА». Механизаторы, сидящие за штурвалом, хорошо знакомы. За плечами у Г. Бекенёва, С. Куликова, Н. Алимасова, С. Дьячкова немало «зелёных жатв». И в этом сезоне звено трудится ударно.

— Для уборки однолетних требуется четыре-пять дней. Хорошей бы погоды на это время, чтобы в закладке сенажа не получилось заминки. Дожди сейчас некстати. Они могут существенно повлиять на качество производственного процесса, — делится опасениями Владимир Александрович.

Организована на отделении и заго-

товка консервированных кормов по технологии, предусматривающей прессование травяной массы влажностью 45-55 процентов с последующим хранением её в герметичной среде. В рулонах, обёрнутых в полиэтиленовую «рубашку», потери питательных веществ минимальны. В Таволжане есть возможность не только заложить впрок сенаж в траншеи, но и припасти в упаковке весомый объём. За счёт сбалансирования рациона животноводы смогут в студёную пору добиться от своих питомцев высоких надоев.

Не просто проводить нынче полевые работы. Таволжанцы смогли полностью провести химвпрополку посевов. Но на отдельных полях сохранились островки ромашки. Уж больно живучим оказался этот сорняк, даже гербициды «не взяли» его. На увалах хлеба созревают быстрее. При поздних сроках сева на руку бы полеводам пришёлся летний зной. Но, к сожалению, данный фактор от их воли не зависит. В прохладную погоду зерновые будут продолжать «нежиться», набирая вегетативную массу, и не спеша созревать. Из-за неустойчивой погоды спотыкается работа по обработке паровых полей.

— Боремся и в этом направлении. Обработали двести гектаров — двадцать процентов от требуемого объёма. На полосах сыро, технике не попасть, — делится проблемой Владимир Александрович.

Хотя дожди и нарушают производственные планы, труженики Таволжанского отделения делают всё от них зависящее, чтобы быть в этом сезоне с кормами и хлебом.

Ольга АНОХИНА

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

## Показатели весомые

Заготовка кормов является одним из самых напряжённых и ответственных периодов сельскохозяйственного производства. Во всех хозяйствах района, имеющих на балансе отрасли животноводства, луговые работы ведутся интенсивно.

По состоянию на 23 июля 2015 года для общественного поголовья скота припасено 6,5 тысячи тонн сена, что составляет 89 процентов от потребности. В областной сводке по проценту выполнения плана наш район занимает первое место, а по объёму заготовки грубых кормов — третье. Заготовкой сенажа занимается пока лишь СПК «Таволжан». Растениеводы предприятия припасли для зимовки скота 5,5 тысячи тонн этого вида корма.

Ольга АНОХИНА

## Поэту посвящается

В Сладковской центральной районной библиотеке оформлена обзорная выставка под названием «Тридцать пять лет без Высоцкого». Она посвящена поэту-песеннику, известному актёру, творчеством которого восхищаются до сих пор.

На выставке представлены сборники произведений, книги, в которых рассказывается о жизни Владимира Семёновича, об общественной деятельности, о большой любви к актрисе Марине Влади. Также есть сборники стихов его песен, которые исполнял под гитару.

Посетив выставку, можно узнать много интересного о личности В.С. Высоцкого.

## Август — месяц свадеб

Летняя пора пользуется популярностью среди тех, кто решил пожениться. В Сладковском отделе ЗАГС в День молодёжи — 27 июня — две пары (из Сладкова и Майки) соединились узамы Гименея. В день семьи, любви и верности — 8 июля — свадьба была у озовских молодожёнов.

Но самым насыщенным на бракосочетания всегда является август. Когда созрели овощи, фрукты, кругом много цветов, люди отдыхают в отпуске и наслаждаются летними деньками. И в текущем году принято девять заявлений на заключение брака именно на этот месяц. Две сладковские пары решили стать мужем и женой в День села, который будет праздноваться 8 августа.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

## ПОДПИСКА - 2015

**на второе полугодие**

на 1 месяц - 78 руб. 54 коп.

на 3 месяца - 235 руб. 62 коп.

на 5 месяцев - 392 руб. 70 коп.

**ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!****Погода в нашем районе**

25.07 Ночь СБ  
+15 +21

26.07 Ночь ВС  
+15 +19

27.07 Ночь ПН  
+14 +18

28.07 Ночь ВТ  
+12 +18

◆ СОЛДАТЫ ПОБЕДЫ

## Доброе слово об отце

*Передо мной – фото, на котором изображены несколько мужчин в военной форме. Среди них – Фадей Петрович Иванецев. Ветеран Великой Отечественной войны. Человек тяжёлой судьбы. Но одновременно он был и счастлив в окружении детей и внуков. Только из жизни ушёл слишком рано...*

### «ОН ОЧЕНЬ ЛЮБИЛ ЧИТАТЬ!»

— Когда папа ушёл на фронт, я была совсем маленькой. Помню, когда вернулся, столько радости в доме сразу! А потом... Попал под жернова репрессий...

...Стоял жаркий летний денёк. Мы сидели во дворе. Я рядышком с папой, а он держал на руках братика Витю. Отец был в военных брюках, в галошах. И тут появились два милиционера. Сказали: «Пройдём с нами!». Папа зашёл в хату, надел гимнастёрку, подпоясался ремнём. А вечером снова пришли люди в форме. «Принесите все документы мужа, фотографии, письма, награды», — сказали они маме. Всё это изъяли. Потом добавили: «Шинель Фадея передайте и еды на сутки». На вопрос матери: «Что случилось?» ответили сурово и коротко: «Задержали до выяснения обстоятельств». Отца посадили в тюрьму. Долгих семь лет он

пробыл там в г.Кушва Свердловской области. Работал на пилораме, писал письма.

Как только отца посадили, нас сразу же стали считать семьёй врага народа. Забрали все его рыболовные снасти, лодку, быка со двора увели. А осенью сделали так, что как будто наша единственная коровка-кормилица больная, приказали сдать. И остались мы — мама и пятеро ребятшек — ни с чем, холодные, голодные. Спасибо добрым людям, помогли. Одна женщина сказала маме: «Надюша, я знаю, что коровки теперь нет, а у меня две, возьми одну, сколько сможешь, столько отдашь денег!». Привели мы бурёнку домой, мать подоила, а я, сёстры, братик прямо кружками молоко пили и не могли насытиться. Мама стояла в стороне, смотрела и плакала...

Отец вернулся в 1957 году. Я уже в седьмой класс ходила. Стал работать на пилораме.



\* Ф.П.Иванецев (второй справа в нижнем ряду)

Очень хорошо помню, что любил читать. Без газеты ни один день не обходился. Мы тогда выписывали «Сельскую жизнь», «Трудовое знамя». Папа прочитает новости, усадит нас всех и рассказывает. Умер он в 62-ом. Тогда уже четверо внуков было. Он так любил их! В магазине конфеты, пряники всем поровну покупал, чтоб никому не обидно. Вот таким помню я своего отца и очень им горжусь! — рассказывает одна из дочерей — Валентина Фадеевна Коровкина.

### «ТЯЖЁЛАЯ ЖИЗНЬ У ПАПЫ БЫЛА...»

— Я был совсем маленьким, когда отца забрали в тюрьму. Он вернулся неожиданно, мы даже не знали об этом. Привезли его на бензовозе. Мне тогда семь лет исполнилось. С интересом смотрел на папу! Слово знакомился с ним... Малоразговорчивый он был. Может, годы лагерей так на нём отразились, не знаю...

До того, как отец ушёл на фронт, он вёл курсы военной подготовки. Работал на разных ма-

шинах. Кстати, он стал первым водителем в районе. А потом — война... И награды были, только всё забрали. Ничего не осталось...

Нас у отца было пятеро выживших — старшие сёстры Раиса, Земфира, Лидия, Валентина и я, самый младший. Всех учил труду, любил очень. На работу уходит, маму поцелует, нас обязательно обнимет.

Папа слыл мастером, всё в руках спорилось. За это его уважали односельчане. Тяжёлая судьба, конечно, была... Много испытал! — добавляет к рассказу сестры сын фронтовика Виктор Фадеевич Иванецев.

*Сколько трепетности, уважения, любви в словах об отце! Честно? Когда слушала детей ветерана, слёзы наворачивались... Пока живы вспоминаю, жив и человек. Посмотришь на его портрет, улыбнёшься, мысленно поговоришь — как будто и не уходил он от всех родных и близких!*

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО  
Фото из архива Сладковского районного краеведческого музея

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

## Дарить друг другу светлые чувства

*На окраине села Лопазное находится дом-невеличка, обласканный со всех сторон солнцем. Как не заглянуть в этот добрый, уютный посад?*

Тепло и радушно встретили нас хозяева. Немного смущённые целью визита, пригласили пройти в горницу. Через год Елена Ивановна и Яков Дмитриевич Дубинины отметят бриллиантовый юбилей. Почти шесть десятиков лет прошли они вместе по жизни, даря друг другу самые светлые чувства. Своими руками построили дом. Много славных событий видел пятистенник: взросление сыновей, проводы их в армию, радостные встречи после исполнения воинского долга, весёлые свадьбы.

— Вот, все наши воины, — говорит Яков Дмитриевич, показывая рукой на десятике висящие на стене семейные фотографии защитников Отечества. — Здесь братья-фронтовики, Илья Венгрию освобождал, а Михаил участвовал в штурме Берлина. Это армейские фотографии сыновей, а тут я запечатлён в танкистской форме. В армию ушёл в 1949-ом, прослужил три года шесть месяцев механиком-водителем танка. Вся жизнь моя с техникой-связана, и сейчас без неё — никуда. Видели во дворе тракторок? С его помощью один на три двора сена накашиваю. Нравится на лугу находиться. Едешь с косилкой, разнотравье красиво падает, ложится. Как просохнет, зашумит оно, сыновья приезжают. Сгребают, копны ставят, стога мечут.

— Когда муж заболел, потребовалась операция. Первый вопрос, заданный хирургу, был такой: «Когда можно будет на тракторе ездить?». Любим вместе в лесу бывать! Сажусь в специально сделанное для меня кресло, подле — собачка, и под песню супруга «Танки наши быстры...» едем грибы собирать, — смеётся Елена Ивановна.

Трудолюбие, ответственность перед семьёй — всё идёт из детства. Оно у супругов выдалось тяжёлым, полным лишений.

— Восемь человек детей нас было. Война началась, отца в трудовую армию забрали, братьев — на фронт. Из взрослых мужчин в семье один дед остался — Яков Данилович. Ни одной буквы не знал, а ума — палата. В войну председателем колхоза работал. Мне удалось закончить пять классов. Учиться дальше не пришлось, семье надо было помогать. Сначала маленьких быков обучал, чтобы на них за сеном, за соломой ездить. Позже двух коней дали. Ох и сердитые лошади попались! Но потихоньку подружился с ними. Весной конную сеялку запрягал, осенью — косилку — хлеба валить. Как пошёл тринадцатый год от роду, направили на работу в Сладковскую МТС, определили к токару на обучение. Мужчина душевным оказался и мастером замечательным. Полюбил я токарное ремесло, — вспоминает Яков Дмитриевич.

На зиму в МТС собирали технику со всего района, пригоняли на ремонт трактора, комбайны. С восьми утра и до восьми вечера находился у



\* Супруги Дубинины

станка подросток. Выходных не давали. Мороз — не мороз, в конце рабочей смены приходилось отправляться пешком в Лопазное. Как забрезжит рассвет, снова идти на работу.

— Жаловаться не умею и не буду. Одно скажу: несмотря на трудности, веселее люди раньше жили, с настроением работали. В 1947 году окончил курсы механизаторов в Ишиме. Зимой в МТС ремонтом техники занимался, в летне-осенний период в поле находился. Знаете, где свою вторую половинку встретил? На пахоте. Я на тракторе работал, а она — прицепщиком на плуге, — рассказывает о судьбоносном событии Яков Дмитриевич.

Смотрю на Елену Ивановну и удивляюсь, какой же душевной силой надо обладать, чтобы пройти через горнила испытаний, продолжать дарить теплоту своего сердца окружающим?

— Подняла, вырастила нас старшая сестра. Мама перед войной умерла. Тятю на фронт забрали, полна хата детей осталась. Через месяц пришла похоронка с известием о его гибели. Старшая сестрёнка обняла нас всех, прижала к себе, плачет и твердит: «Некого нам теперь ждать, деточки». При слове «война» мы — малыши — бежали прятаться под кровать, так нам страшно было, — говорит, вытирая слёзы, моя собеседница. — Видно, есть Бог на свете. Послал он мне, сироте, хорошего мужа, работающего, хозяйственного. Ни разу не слышала я от него грубого слова. Живём мы душа в душу. Когда играли свадьбы детям, каждый из трёх сыновей получил напутствие: «Берите пример с нас. Живите дружно, избегайте скандалов, заботьтесь, берегите друг друга».

Большое счастье — прожить больше полувека рука об руку, сохраняя любовь, взаимопонимание, уважение друг к другу.

Ольга АНОХИНА Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ АКТУАЛЬНО

*Отделение ПФР по Тюменской области напоминает, что с 1 января 2015 года при расчёте пенсии учитываются пенсионные баллы, которыми оценивается каждый год трудовой деятельности гражданина. Количество набранных баллов напрямую зависит от официальной зарплаты работника, с которой уплачиваются страховые взносы. Чем больше баллов — тем выше пенсия.*

## Какой будет пенсия при «серой зарплате»?

Теперь, чтобы получить право на трудовую пенсию, необходимы два условия: 15 лет трудового стажа и 30 пенсионных коэффициентов. Это возможно только в том случае, если человек получает официальную заработную плату, размер которой составляет два МРОТ и более (сегодня МРОТ составляет 5965 руб.).

В 2015 году тариф страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в пределах установленной предельной величины базы для начисления страховых взносов составляет 22 процента. Эта сумма начисляется на фонд оплаты труда и уплачивается из средств организации-работодателя. Чем больше накопленная сумма страховых взносов, тем выше размер страховой пенсии.

Отделение ПФР по Тюменской области рекомендует гражданам при трудоустройстве уточнять у работодателя, уплачивает ли он за работников в полном объёме страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, а также периодически проверять состояние своего пенсионного счёта.

Это можно сделать несколькими способами: обратившись лично в территориальные органы ПФР по месту жительства; через банки-партнёры ПФР; на Едином портале госуслуг, а также заказным письмом (но для этого нужно написать заявление).

Можно так же воспользоваться электронным сервисом ПФР «Личный кабинет застрахованного лица». Он позволяет гражданам допенсионного возраста в режиме реального времени узнать о

своих уже сформированных пенсионных правах. Через кабинет гражданин может уточнить количество накопленных пенсионных баллов и длительность стажа, учтённых на его индивидуальном счёте в ПФР. Сервис предоставляет возможность получить подробную информацию о периодах трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов, которой располагает ПФР.

Решение проблемы выплат «серых» зарплат возможно лишь при активном содействии граждан-работников предприятий, а также в осознании социальной значимости данного вопроса.

Специалисты ПФР призывают всех заинтересованных лиц в случае обнаружения и явного нарушения прав граждан в данной сфере обращаться в клиентские службы территориальных органов ПФР по Тюменской области.

Сообщить о недобросовестном работодателе можно в Отделение ПФР по Тюменской области одним из способов: по скайпу pfr\_72, на электронную почту press@082.pfr.ru, либо оставить в клиентской службе территориального органа ПФР по месту жительства. Для этого необходимо заполнить анкету.

Полученная информация передаётся в Управление Федеральной налоговой службы и территориальные органы ПФР по Тюменской области для дальнейшей работы с недобросовестными страхователями на совместных заседаниях комиссий.

Отделение ПФР по Тюменской области

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

## Защити себя от беды!

Всемирный день борьбы с гепатитом отмечается 28 июля. Это социальное заболевание очень опасно для человека. О том, как оно проявляется, какими способами защититься, рассказывает помощник врача по общей гигиене филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии Тюменской области» в Бердюжском, Казанском и Сладковском районах Ольга Александровна Волужева:

– Вирусный гепатит – это инфекционное воспаление печени, вызванное вирусами типа А, В, С, D и другими. Они могут протекать остро, хронически и субклинически, но всегда несут угрозу для жизни.

Такое заболевание проявляется не только желтухой, увеличением печени в объёмах и её болезненностью, но и головной болью, высокой температурой, тошнотой, рвотой.

Необходимо знать, что, например, от вируса С избавиться практически невозможно, а все меры лечения сводятся к снятию симптомов и затормаживанию репродукции вируса.

Как передаётся гепатит? Преимущественно с биологическими жидкостями человека, но имеют высокую устойчивость во внешней среде – способны сохраняться в воде и на

иглах в течение двух-трёх недель.

Чтобы избежать заражения гепатитами, нужно полностью ограничить своё общение с больным человеком. Так как даже самый стойкий иммунитет не сможет предотвратить развитие клинической картины. Кроме того, надо учитывать, что гепатит В и С – самые страшные его формы, передаются от матери к ребёнку.

Всегда очень важное значение имеет профилактика. Гепатит А передаётся в большинстве случаев через воду, продукты питания, общие предметы пользования. Чтобы обезопасить себя, соблюдайте правила личной гигиены, мойте руки перед едой. Поддерживайте порядок в доме. Пейте только чистую воду. Мойте овощи и фрукты перед употреблением

в пищу. Никогда не делитесь с другими такими предметами как бритва, ножницы, полотенце, зубная щётка.

Наиболее опасными среди всех инфекционных гепатитов являются те, которые вызваны типами В и С. Наиболее часто заражение ими происходит при использовании нестерильных медицинских инструментов, переливании крови, половым путём и от матери к ребёнку. Намного реже – при совместном использовании предметов гигиены.

Вирус гепатита D является по сути паразитом, поэтому не может размножаться без вируса В. Потому и меры профилактики против них аналогичные.

В целом, вирусные гепатиты – это последствия беспорядочной половой жизни, приёма наркотиков, несоблюдения банальных правил личной гигиены. Поэтому порядочность, чистоплотность и отсутствие лгубных привычек – самые лучшие меры профилактики.

Записала  
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ КАНИКУЛЫ, КАНИКУЛЫ...

## «Искатели приключений»

Недавно ребята из Ловцова, Бекова, Станичного, Травного, Шадринки, Станиченской, Малого Куртала, Викуловки, Большого Куртала, Выстрела, Вознесенки и Политотдельского активно участвовали в игровой программе «Искатели приключений».

Для них работники ПКК № 2 организовали эстафетные игры, в которых команды получали медали «За участие» и «За победу». Детям нужно было показать свою ловкость

в беге, пронести яблоко на голые, не уронив его, проявить эрудицию, составив слово из множества букв, пронести шар, не используя руки, и многое другое. Самый впечатляющий конкурс – «Гонка японских крабов» – принёс массу удовольствия и взрослым, и маленьким. Конкурс «Летнее настроение» показал, насколько ребята быстро и ловко, а главное – оригинально, могут составить букет, используя не только цветы из сада, но и полевые.

Для самых маленьких детей

проводились другие состязания. Малыши с завязанными глазами собирали игрушки в корзинку, строили дом из Лего, участвовали в конкурсах с шариками и мячом. Стоит отметить заинтересованность родителей, которые активно участвовали вместе со своими детьми.

Впереди ещё ждут новые приключения, интересные игры, необычные задания и шквал положительных эмоций!

Ирина РАЙХЕЛЬ,  
заведующая ПКК №2

## Отдых в «Галактике»

На второй смене для сорочка девчонок и мальчишек распахнул свои двери лагерь труда и отдыха дневного пребывания «Солнышко» в Доме детского творчества «Галактика».

Для детей были подготовлены разнообразные мероприятия. Запланированы посещения спортзала, тренажёрного зала, стадиона. Интересные экскурсии проводились в музей, где ребят познакомили с обитателями флоры и фауны Сладковского района. Экскурсовод Римма Петровна Ушакова не просто рассказала о животных, а поведала мифы и легенды о братьях наших меньших. А также отдыхаю-

щие лагеря посетили пограничную заставу. На контрольно-пропускном пункте всех встретил дежурный по части. Он провёл экскурсию по территории, рассказал ребятам о боевом оружии, показал, как разбирается и собирается автомат Калашникова. Каждый желающий смог примерить на себя бронезилет и каску. Дети посетили тир и тренажёрный зал, где им продемонстрировали приёмы самообороны.

Каждый день воспитанники лагеря работали на двух участках: первый отряд трудился на пришкольном, второй – на благоустройстве территории села Сладкова.

Воспитатели с вожатыми и их

помощниками старались разнообразить досуг детей. Проводили программы «Будем знакомы», «День чудес», «Поиск клада», «Самый поющий отряд», «Самый сильный» и т.д. Очень запомнился ребятам велопоход в село Лопазное.

Завершающим мероприятием стала «Волшебная свеча». Все присутствующие встали в круг и, передавая свечу, говорили, что им понравившись больше всего в лагере, высказывали пожелания на будущее.

Татьяна МОСКАЛЬЦОВА,  
педагог-организатор  
ДДТ «Галактика»  
Фото из архива ДДТ



\* Участники велопробега

◆ ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.07.2015

№ 603

с.Сладково

### Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Сладковского муниципального района за первое полугодие 2015 года

В соответствии со статьёй 264.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Сладковском муниципальном районе, утверждённым решением Думы Сладковского муниципального района от 26.03.2008 № 26:

1. Утвердить отчёт об исполнении бюджета Сладковского муниципального района за первое полугодие 2015 года по доходам согласно приложениям № 1, № 2 к настоящему постановлению; по расходам согласно приложениям № 3, № 4 к настоящему постановлению; по муниципальным целевым программам согласно приложению № 5 к настоящему постановлению.

2. Утвердить источники финансирования дефицита бюджета согласно приложениям № 6, № 7 к настоящему постановлению.

3. Направить настоящее постановление в Думу Сладковского муниципального района и Счётную палату Сладковского муниципального района.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте администрации Сладковского муниципального района.

А.КУЛИКОВ, первый заместитель Главы района

### Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления Сладковского муниципального района и работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 2 квартал 2015 года

В соответствии с частью 6 статьи 52 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация Сладковского муниципального района публикует сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления Сладковского муниципального района и работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 2 квартал 2015 года.

Количество муниципальных служащих: 44 чел.

Фактические затраты на их денежное содержание: 4292,6 тыс. руб.

Количество работников муниципальных учреждений: 532 чел.

Фактические затраты на их денежное содержание: 45467,7 тыс. руб.



Дежурный телефон  
23-4-94

– Режим работы расчётно-кассового центра в Сладковском МУП ЖКХ таков, что совпадает с рабочим временем многих. Можно ли как-то скорректировать график? Ведь невозможно постоянно отпрашиваться с работы и идти делать платежи. Обеденный перерыв совпадает с нашим, и функционирует центр до 15.00 часов, когда у всех ещё длится рабочий день. Очень неудобно. Прокомментируйте, пожалуйста, ситуацию.

Жители села Сладково На вопрос отвечает начальник Сладковского МУП ЖКХ В.П.Моисеенко:

– Расчётно-кассовый центр

работает согласно внутреннему распорядку предприятия. Платежи можно сделать не только в кассе МУП ЖКХ, но и в других пунктах приёма таких платежей:

- Западно-Сибирский банк ОАО «Сбербанк России», через банкомат Сбербанка – круглосуточно;

- ОАО «Россельхозбанк» – в рабочее время.

Также не выходя из дома или работы по Интернету через Сбербанк-онлайн можно оплатить коммунальные услуги. Есть возможность подключить автоплатёж тоже через Сбербанк России.

У телефона дежурила  
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО



8-800-100-94-00  
8-800-100-19-70  
БЕСПЛАТНАЯ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ

8(3452)32-41-71  
8(3452)62-42-23  
РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ДИСПЕТЧЕРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сниму 1-комн. благ. квартиру или дом в с.Сладково. Обр.: т. 8 9222657246.

**УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!**  
Магазин ритуальных услуг «Ангел» (ст.школа) переехал!  
**Наш новый адрес:**  
с.Сладково, ул.Калинина, д.18 (возле автовокзала). Работаем без выходных. Тел. 8 9504810783.

28 июля в РДК с.Сладково с 9 до 18 час. состоится выставка-продажа белорусских товаров: белорусский трикотаж, костюмы, юбки, блузки. Большая распродажа летней коллекции костюмов.

**«АЛЮПЛАСТ»**  
ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА Бесплатные замеры, доставка. Кредит, рассрочка платежа. г.Ишим, ул.Республики, 99 «а». Тел.: 8 (34551) 58-999, 8 9048890073.

**ИШИМАГРОСТРОЙ**  
ИШИМАГРОСТРОЙ  
продажа и доставка: **БЕТОН ТОВАРНЫЙ**  
Обр.: г.Ишим, ул.Республики, 95, т. 8 (34551) 6-21-30, 8 9324741212.

Грузоперевозки а/м «Газель»: район, город, межгород. Т. 8 9088650197 (в любое время).

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783, в любое время.

Куплю авто не старше 10 лет. Тел. 8 9821327284.

**ШИНОМОНТАЖ.** Приём лома чёрных и цвет. металлов. Ежедневно без выходных, с.Сладково, ул.Лесная, 8. Т. 8 9028159316.

В магазин «Норд» требуется продавец-консультант. Обр.: с.Сладково, ул.Кондратьева, 4, магазин «Норд». Тел. 24-1-54.

Проведём водопровод методом прокола. Обр.: т. 8 9048885061.

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей. **Выезд на дом. Гарантия.** Обр.: т.т. 8 9612076159, 8 9058210165.

**ТАКСИ «ВОЯЖ».** Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Ёмкости, ЖБИ-кольца под канализацию, установка под ключ. Обр.: т.т. 8 9091830003, 8 9220485858.

Срочный выкуп авто в любом состоянии. Обр.: т.т. 8 9533981502, 8 9088041125.

**ЁМКОСТИ** под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем. Обр.: т. 8 9829183926.

**30 июля в РДК с.Сладково с 9 до 18 час. БЕЛУССКАЯ ЯРМАРКА!!!**  
В ассортименте: мужской, женский, детский трикотаж фабрики «СВИТАНОК» и трикотаж г.Иваново.

Компания «НОВЫЙ ДОМ» предлагает пластиковые окна с энергосбережением, комплектующие для монтажа, жалюзи, крепкие заборы из профнастила. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка, кредит. Наш адрес: г.Ишим, ул.П.Осипенко, 35, стр.2, ТОЦ «Август» (1 этаж), тел. 8 (34551) 7-04-74.

**◆ ЗАКУП**  
30 июля в ДДТ «Галактика» с.Сладково с 9 до 17 час. состоится продажа текстильных изделий г.Иваново: постельное бельё, халаты, платья, сарафаны, детский и мужской ассортимент и многое другое.  
говядины, баранины (ж/в). Обр.: т. 8 9523480550.  
КРС, баранов. Обр.: т.т. 8 9044761515, 8 9504873012.  
КРС, баранов. Обр.: т. 8 9523480606.

Продаётся а/м «ЗИЛ-4331» (термобудка), магазин 117 м<sup>2</sup>, торговая площадь 59 м<sup>2</sup>, грабли «ГВК», печи для бани, телочки породы герфорд. Обр.: т.т. 8 9220478211, 8 9048892989.

**пластиковые ОКНА ЖАЛЮЗИ**  
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС  
срок изготовления 6-8 дней  
Кредит 2-65-01  
Рассрочка 6-23-60  
г. Ишим, ул. Республики 97/6 территория базы «МОНОЛИТ»

**ТАКСИ «ВОЯЖ».** Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратно в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку. Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

**ТАКСИ «ДИНАМИТ»** Поездки по району и на любые расстояния. Т. 8 9323202020.

**ТАКСИ «ДИНАМИТ»**  
**Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).** Отправление от гостиницы в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00.  
**Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно).** Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы. Тел. 8 9323202020.

**АКЦИЯ!**  
с 24 июня по 31 июля 2015 г. в магазине «Норд» с.Сладково. Подробности у продавцов магазина

**ПРИ ПОКУПКЕ ХОЛОДИЛЬНИКА 2-Й ТОВАР ЗА 10 РУБ!**

**Норд** народные магазины

**ОПС ПРОМ**  
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА  
В наличии и под заказ:  
**профнастил**  
**металлочерепица**  
**металлосайдинг**  
Возможна доставка по телефонному звонку. (из наличия на складе)  
г.Ишим, ул.3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр") г.Ишим, ул.4Северная, 1 (база "Ишиммаркетинг")  
8(34551) 5-06-03 8(34551) 7-42-42

**ФАСАДЫ и КРОВЛИ**  
www.fasady.krovlya72.ru  
В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ и ПОД ЗАКАЗ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 278р/м<sup>2</sup>  
ПРОФНАСТИЛ от 188р/м<sup>2</sup>  
ОНДУЛИН  
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 320р/м<sup>2</sup>  
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ  
САЙДИНГ ВИНИЛЫЙ от 140р/шт.  
МЕТАЛЛОПРОКАТ  
OSB КРОКОВЫЙ-495р/шт.  
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1580р/шт.  
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ и многое другое.....  
изготовление доборных элементов для кровли и фасада

от производителя №1 по объёму переработки стали с покрытием компани МЕТАЛЛ ПРФФИЛЬ  
два мин. плита пенополистирол теплицы сетки мет. металлоштакетник порилекс и пенотерм

КРЕДИТ ОПЛАТА БАНКОВСКИМИ КАРТАМИ РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ  
ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

*Сердечно поздравляем*

**дорогого, любимого папу, дедушку, прадедушку Илью Петровича Кузьмина с 75-летием!**  
День хороший – юбилей!  
Только дольше не старей,  
Сохрани огонь души  
И сдаваться не спеши!  
75 – не так уж много,  
Пусть больше будет впереди,  
Веселья, бодрости, удачи,  
Отличного здоровья и любви!  
**Дети, внуки, правнук**  
\* \* \*  
**дорогого, любимого сына, племянника, внука Сергея Андреевича Чернова с совершеннолетием!**  
Мчатся птицами зимы и весны,  
Нам за временем не угнаться,  
Вот и стал ты, Серёжа,  
взрослым  
И сегодня тебе восемнадцать!  
Вырос просто на загляденье,  
Взял и ростом,  
и статью, и нравом –  
Поздравляем тебя  
с днём рождения  
И гордимся тобой по праву.  
Ты в компьютерных наворотах  
Биллу Гейтсу не уступаешь,  
И по дому любую работу  
От души и легко выполняешь.  
Будь здоровым,  
красивым, плечистым,  
Без усилий  
жонглируй гантелями,  
Сохрани свою душу чистой,  
Задаваясь высокими целями.  
Пусть мурлычет кот тебе песни  
О любви и о верной дружбе,  
Не сдавайся, живи интересно  
И для счастья имей всё,  
что нужно!  
**Мама Лена, папа Серёжа, брат Дима, т.Наташа, д.Андрей, сестрёнки Ира и Вика, дедушка и бабушка**  
\* \* \*  
**милых, дорогих Антона Чекардина и Викторю Забелину с днём бракосочетания!**  
У вас сегодня славный день,  
Вы две судьбы соединили,  
В любви и дружбе поклялись  
И в загсе подписью скрепили.  
Так берегите ту любовь,  
Она свята, строга  
быть может,  
Любовь ведь  
к счастью приведёт  
И в трудный час всегда поможет.  
Большого счастья и любви  
Мы вам от всей души желаем.  
Живите весело и дружно,  
дружно, в ногу,  
Красивой крепкою семьёй,  
Пускай не лёгкою дорогой,  
Но обязательно прямой!  
Чтоб рядом быть в жару и стужу,  
За честь семьи стоять стеной,  
Чтоб был жених  
хорошим мужем,  
Невеста – славною женой!  
Любовь берегите доверчиво,  
зорко,  
И только на свадьбе  
Пусть будет вам «Горько!».  
**С любовью папа Александр, мама Лариса, Мухины**

Берите в жизни всё, что нужно,  
И так, храня закон святой,  
До самой свадьбы золотой!  
**Бабушка Надя, Роман, Сергей**  
\* \* \*  
**нашего любимого мужа, папу, дедушку Виктора Фёдоровича Геращенко с юбилеем!**  
75 – это только начало,  
75 – для мужчины медаль!  
С этой датой жить лучше  
вам стало, –  
Юная память,  
характер как сталь!  
Пусть эта цифра Вам  
будет как гордость,  
Дети с достоинством  
смотрят на Вас,  
К счастью пускай  
устремляется зоркость,  
Здоровье крепчает  
во множество раз!  
Пусть юбилей создаёт  
настроение,  
Чтоб на душе  
становилось теплей,  
Чтобы вся жизнь,  
словно стихотворение,  
Читалась бы легче,  
добрей и светлей!  
**С самыми добрыми пожеланиями жена, дети, внуки наших дорогих, горячо любимых Антона Чекардина Викторю Забелину с днём бракосочетания!**  
Сегодня вы вступили в брак,  
Для вас – счастливый  
день на свете!  
Раз вы зажгли  
любви маяк,  
То пусть он вам  
всю жизнь и светит!  
Всё вышло так, как вы хотели,  
И вот пришёл желанный час,  
Вы кольца верности надели,  
Цветы и музыка – для вас!  
Шагайте рядом,  
Красивой крепкою семьёй,  
Пускай не лёгкою дорогой,  
Но обязательно прямой!  
Чтоб рядом быть в жару и стужу,  
За честь семьи стоять стеной,  
Чтоб был жених  
хорошим мужем,  
Невеста – славною женой!  
Любовь берегите доверчиво,  
зорко,  
И только на свадьбе  
Пусть будет вам «Горько!».  
**С любовью папа Александр, мама Лариса, Мухины**

**Овёс. Доставка бесплатная.** Обр.: т. 8 9222666931.

**Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно.** Обр.: т. 8 9028155864.

**◆ ПРОДАЁТСЯ**  
3-комнатная благоустроенная квартира в центре с.Сладково. Недорого. Обр.: т. 8 9044948130.  
морозильная камера «Бирюса», б/у (2 мес.), ц.10000 руб. Тел. 8 9123992201.  
лошадь (2 года). Обр.: т. 8 9222673811.  
корова (3 отёла). Обр.: т. 8 9504921574.  
срочно – а/м «Пежо-308», 2008 г.в. Обр.: т. 8 9028159466.  
дом в с.Сладково. Обр.: т. 23-3-89.  
поросята (1,5-2 мес.), свинина под забой – 220 руб., бараны и овцematки – 120 руб. ж/в, пшеница, дроблёнка. Обр.: тел. 8 9222663858.  
3-комнатная благоустроенная квартира. Обр.: т. 8 9504878966.  
дом в с.Сладково, ул.Гурьева, д.17, кв.2. Обр.: т.т. 8 9526772257, 8 9220452156.  
дом в с.Александровка. Обр.: т. 8 9829719705.  
пиломатериал, срубы, сосна, осина. Обр.: т. 8 9048886660.  
1-комнатная квартира в с.Сладково. Обр.: т. 8 9829151642.  
к трактору «Т-25» – два передних и два задних колеса, плуг. Обр.: т. 8 9220754435.  
срочно – газифицированный дом в центре п.Маслянский. Недорого. Обр.: т. 8 9129992721.  
земельный участок в восточной части с.Сладково. Обр.: т. 8 9199365415.

Коллектив МАОУ Сладковская СОШ выражает глубокие соболезнования Оксане Фёдоровне Матвеевой по поводу преждевременной смерти брата  
**МАТВЕЕВА**  
**Алексея Фёдоровича**

**Программа ТВ 5-6 стр.**

**Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова**

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.  
Газета подписана в печать в 16.00 час.  
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт.  
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**  
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: [trudovoe-znamja@mail.ru](mailto:trudovoe-znamja@mail.ru)  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13 ; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

**Выпускающий редактор Е.В.Данильченко**  
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом» 6+  
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная. Индекс издания 54348.  
Тираж 2094 экз. Заказ № 56  
Объём 1,5 печатного листа

**УЧРЕДИТЕЛЬ:** Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»